
Association Golfique de Saint Sébastien sur Loire 

 

 

 
 

PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 09/02/2026 

Présents : 

  Présents Absents excusés Voix à  

1 F. ABGRALL X   

2 A. BERGUE X   

3 B. BOISROBERT X   

4 F. CALES  X A. FERRE 

5 C. DWEK X   

6 A. FERRE X   

7 B. GYSELINCK X   

8 H. MANACH X   

9 J-L. NIEL X   

10 P. RIMBEAU X   

     

     

 

 

Début 19h00, Salle du Douet- Saint Sébastien sur Loire 

 

1/ Bilan adhésions/financier  

A. Suivi des Adhésions 2026 
 

Au 1er février 2026: 

 

279 ADHERENTS PARCOURS 
31 ADHERENTS PRACTICE 
7 EDG 

 

 

 



 

 

B. Recettes et Dépenses 2026 

- Recettes : beaucoup d’adhésions en janvier, bien au-dessus de 2025 qui avait subi un 

démarrage difficile du fait de la météo et de l’incertitude autour du parking. 

/!\ 23% de paiement différés. 

- Dépenses : en dessous des prévisions…pour l’instant. 

 

C. Budget 2026 

- Proposition du Bureau (réunion du 19/01/26) 

Choix pour le Gator :  LLD 48 mois à 926€ (VR 5400€ estimée) - Entretien compris. 

⇒ Au vote du CA : voté à l’unanimité. 
Le budget 2026 sera entériné début mars.  

 

 

2/Fonctionnement   

- Transverse 

- Membre d’honneur AGS 

Mr Guerriau est membre d’honneur de notre association depuis la création du 

parcours 9 trous pour lequel il a eu une intervention décisive et un soutien durant 

tout son mandat de maire de la Ville de St Sébastien sur Loire.  

Le 27/01/2026, Mr Guerriau a été condamné en première instance à quatre ans de 

prison, dont dix-huit mois fermes. Il fait appel de sa condamnation.  

 

Nous avons organisé un CA exceptionnel le 28/01/2026 et nous avons répondu à la 

question : 

Quelle action symbolique devons-nous prendre ? 

- a) Suspension temporaire jusqu’à la fin du procès et on revote après. 

- b) Suspension temporaire jusqu’au prochain procès, avec orientation vers une 

exclusion définitive. 

- c) Exclusion immédiate 

 

Vote : il y a eu 3 votes pour le b) et 7 votes pour le c). 

 

En conséquence, le titre de membre d’honneur de l’AGS est retiré immédiatement à 

Mr Guerriau. 

 

- Modification RI :  

Le nouveau RI qui actualisé les conditions de vote en AG sera repositionné sur le 

site. 

- Des explications seront envoyées aux adhérents avec l’invitation à l’AG sur le vote 

anticipé électronique. 

- Terrain et matériel 

- Couverture terrasse (débrief réunion de bureau du 19/01) : Etude à retravailler.  

Pas de budget dédié sur 2026. 

- Panneau Biodiversité : 6 panneaux ont déjà été posés autour du golf par la Ville. 

Nous avons conçu un grand panneau explicatif pour notre label Argent Biodiversité 

FFG : Il sera posé à l’entrée du golf, pour être visible des promeneurs et des 

golfeurs. 

- La bâche de la terrasse est réparée : /!\ il faut la fermer durant les fortes intempéries. 

- Relations avec la Ville :  

- Autorisation de construction d’un abri pour le Gator 

- Signalétique demandée pour le golf sur “les pas enchantés”. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Appel_en_droit_fran%C3%A7ais


 

- Les produits phyto sont autorisés sur les green ⇒ Attention toutefois, en 

cas de traitement, le jeu sera interdit durant 24h. 
- Les plaques au sol de distance sont posées (pitch and putt à suivre). 

- Une sortie au golf de Cholet a été organisée le 5/02 par la commission Terrain et 

Matériels avec nos jardiniers et les jardiniers de la Ville : des échanges instructifs 

avec le green keeper de Cholet. 

- Réunion Golfy organisée à Pornic. Les intendants des golfs de l’ouest y 

participaient. L'intérêt des achats groupés reste à étudier pour certains produits. 

 

- Informatique 

- Paiement à distance (comparatif chiffré des solutions) : étude en cours.  

Choix au prochain CA parmi 3 solutions. 

 

- Partenariat 

- Brochure partenaire : Elle sera bientôt disponible à l’accueil et pourra être donnée à 

de futurs prospects/partenaires. 

- Contrat EMMA : -10% obtenu pour l’AGS ( pour nos animations et compétition) 

- Apéritif partenaires : date à trouver en mars ou avril  

- Domino’s pizza : rapprochement à l’étude. 

- Communication : 2 flammes, 2 rollbaner, 1 bâche, 2 drapeaux sont commandés. 

 

- Communication 

- Nouveau format NL depuis l’édition de février. 

 

3/Vie sportive et associative  

- Calendrier 2026 : à mettre à jour :  Le “Grand Prix AGS” devient “l’AGS TOUR” 

- Animations Ville 

- Animations 

- Chandeleur 

- Préparation scrumble Biodiversité 

- Compétitions 

-  Le “Grand Prix AGS” devient “l’AGS TOUR”  

- Pitch and Putt 

/!\ 16€ devra être reversé par l’AGS au CPPF par joueur unitaires. On ne fera rien 

payer aux adhérents AGS.  

A noter qu’on a eu 49 joueurs unitaires l’an dernier. 

- Équipes 

- Déplacement Equipe 1 de ligue pris en compte par l’AGS à hauteur de 800€. 

- Golf féminin 

- Premier Accueil UTPE le 10 mars- voir communication NL février. 

- Paragolf 

- Convention Paragolf:  

Un forfait de 50€ par session a été demandé à chaque institution afin d’assurer leur 

présence. La signature des conventions est en cours. 

-  

4/ Tour de table (15 mn) 

- Trouver une prochaine date pour une initiation gratuite  

On se cale sur les dates “Tous au golf” de la FFG 13 au 26 avril 2026 : On va choisie un 
we entre le 18/19 avril et le 25/26 avril en fonction de la disponibilité des pros.  
 

Fin 21h15-  


